
Dwa oznakowane radiowozy jadą równolegle i omijają czerwono białe pachołki na 
drodze. 

Radiowóz omija pachołki. 

Ujęcie na kierowcę w środku pojazdu, który kręci kierownicą i omija pachołki pojazdem. 

Kolejne ujęcie na radiowóz, który omija pachołki. 

Ujęcie na radiowóz skręcający w prawo, gdzie parkuje pomiędzy ustawionymi 
pachołkami. 

Ujęcie na kierowcę w środku pojazdu, który kręci kierownicą i omija pachołki pojazdem. 

Radiowóz omija pachołki. 

Dwa radiowozy jadą do tyłu i omijają pachołki. 

Ujęcie na dwa radiowozy skręcające w prawo, gdzie parkuje pomiędzy ustawionymi 
pachołkami. 

Radiowóz jadzie do tyłu i omija pachołki. 

Ujęcie na kierowcę w środku pojazdu, który kręci kierownicą i omija pachołki pojazdem 
jadąc do tyłu. 

Ujęcie na dwa radiowozy jadące do tyłu, które omijają pachołki. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


